DescartesJS

COMUNICACION DESCARTES — HTML CON GEOGEBRA

Envio/recepciéon de comandos que devuelven una lista

Escena ejemplo:

Elige |Puntos interseccion de las curvas B

fx)=  pA3+xA2x

qx) = p2

P, (0,0) 1
P, (1,1)
P, (-1,1)

El comando ejecutado es: Intersecax"3+x"2-x x"2]

<V1\n(0, 0)\n(1, 1)\n({-1, 1)\n</V1>

El resultado obtenido es:

Para poder realizar la comunicacion, la escena Descartes tiene un espacio HTMLFrame de
nombre Cal que carga la pagina calculos.html. Esta pagina html es la que tiene un applet
geogebra vacio y la programacion necesaria para que la comunicacion sea efectiva.
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Elegida una de las 3 opciones funcionales posibles del menu que aparece en la escena se debe

ejecutar la funcién que envia el comando a la pagina html, estas tienen por nombre Calculo1(),
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Calculo2() y Calculo3(). La primera obtendrd los puntos de corte de dos funciones que
aparecen en la escena en dos campos y la segunda calculard el area entre estas dos curvas en
un intervalo considerado.
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| aceptar H cancelar

Para calcular los puntos de interseccion de dos curvas se utiliza el comando Interseca de
Geogebra que devuelve una lista de puntos. Si se quiere almacenar cada elemento de la lista
en una componente de un vector de Descartes se debe enviar el mensaje de tipo set y de
nombre eVector. En la siguiente imagen se muestra el programa de la funcion Calculol() que
se encarga de hacer la comunicacién cuando se elige la opcién del menu Puntos interseccion
de las dos curvas.
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£ff (wariable) s :

funl (k) (funcidn) ml @
log (variable) LHCdI

fun2 (x) (funcidn) .

V1l (vector) Inicia

V2 (vector) nl="Interseca["+f+", "+g+"]"

Calculol() (funcid || [ical.set ("evector®,nl) |

caleulo2() (funcid /

hacer

| aceptar H cerrar || aplicar [

La variable que se devuelve con este mensaje estad preparada para ser guardada en un vector
que necesariamente debe estar creado en la escena previamente y que debe tener el nombre
V1.
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ff (variable)

funl (x) (funcidn)
gg (variable)

Calculel()
Calculo2 ()

(funcid
(funcid

Para que se guarde el valor devuelto, que tiene por nombre vVector, se debe utilizar la funcién
_StrToVector_.

TSR X

#® Animacior,

_StrToVector (vVector, 'V1')
|gl=vCalculado

En la escena del ejemplo una vez almacenados los puntos calculados en el vector V1 son
dibujados.
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[25,135]

[40,10]

[40,40]

[20,180+20%s

[0,V1.long-1]

_Eval (V1[=s]
[40,40]
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